院政发综〔2020〕9号

关于印发《关于2020届毕业生返校

相关工作的通知》的通知
各系、各部门：

《关于2020届毕业生返校相关工作的通知》已经学校研究同意，现予印发，请认真组织学习并遵照执行。

附件：关于2020届毕业生返校相关工作的通知

                             湖北文理学院理工学院
2020年5月26日
附件

关于2020届毕业生返校相关工作的通知
	各系、各部门：
根据我省新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部通告精神，为做好我校2020届毕业生返校工作，现就相关事宜通知如下：
一、组织领导
学校成立2020届毕业生工作领导小组，人员组成如下：
组  长：耿帮才
成  员：汪  波  朱雪林  贾娴雅  周  伟  章  莉

胡  阳  张  坤  王寅龙  李海军  尹小娇 
具体安排
1.毕业生返校前
（1）学校办公室负责做好全校教职工核酸检测的组织工作；负责全校教职工常态化健康监测工作，统计教职工每日的健康码和居住地信息等情况，执行教职工健康“日报告”制度；负责联系一名专业医护人员在毕业生返校期间驻校。
（2）党群工作部负责完成毕业生党组织关系的转移工作。

（3）宣传部负责组织开展健康教育等相关活动的宣教工作，并收集和整理相关素材。

（4）教务处负责做好毕业生重修、学位课考试工作；完成毕业生毕业实习成绩认定及录入；完成本科毕业论文（设计）评阅、答辩、成绩评定及录入工作；负责审定毕业生毕业资格和学位资格，办理毕业生结业证、毕业证和学位证并发放到各系；配合计财处完成毕业生教材费核算及确认工作。
（5）学工处负责全校学生常态化健康监测工作，执行学生健康检测日报制度；负责统计返校的毕业生人数及实际返校的学生人数、返校批次、毕业生返校期间需在校住宿等基本信息；负责毕业生返校前相关工作的通知及线上发布毕业生返校须知；统筹毕业生在校办理毕业手续的集体办公点；联系各系做好毕业生返校时在校门口进行入校登记的组织工作；做好毕业生奖学金发放、社保退费、毕业生校级鉴定、政审工作；完成毕业生团组织关系转移工作。

（6）产学融合与对外合作办公室负责毕业生报到证的办理工作。

（7）计划财务处负责毕业生欠费、各项代收费用的核算、确认工作，联系教务处做好毕业生教材费的核算、确认工作；联系后勤处做好毕业生空调费的核算、确认工作。
（8）后勤管理处负责在毕业生返校前3-5天内完成学生公寓（寝室、走廊、楼道）及相关公共区域的卫生及消杀工作；确保毕业生寝室的财产安全。

（9）保卫处负责做好毕业生户口关系的转移工作。

2.毕业生返校后
（1）学校办公室负责毕业生返校期间教职工通勤车的安排；协调校车为毕业生提供离校送站服务；负责毕业生返校期间教职工防疫物资的配给；负责协调毕业生返校期间各类突发事件的处理工作。
（2）党委宣传部负责毕业生离校宣传报道工作。
（3）教务处负责协调办理毕业生离校的相关手续。
（4）学工处负责协调各系做好毕业生返校时在校门口进行入校登记工作；做好毕业生学生证收缴、乘车优惠证明发放工作；办理毕业生贷款还款手续确认；协调办理毕业生离校的相关手续。
（5）计划财务处负责毕业生欠费的收缴工作；一卡通充值点负责毕业生伙食费的退费工作；做好毕业生各项代收费用结算工作。
（6）后勤管理处负责协调各系完成毕业生返校期间的学生晨午晚检工作；负责毕业生返校期间两餐的配送工作；确保毕业生寝室的财产安全；查验毕业生寝室公物，清收寝室钥匙，完成寝室公共财产的清理工作。
（7）保卫处负责毕业生返校期间的安全保卫工作；做好毕业生返校期间所有入校人员核酸检测单（含血清抗体检测单）的核查及体温测量工作；统筹协调乘私家车到校的毕业生将其行李由寝室运送至学校大门外。
三、工作要求
1.高度重视，提高思想站位。各单位及全校教职工要深刻认识常态化疫情防控和毕业生返校工作的重要性、紧迫性，全力以赴，争分夺秒，切实做好毕业生返校、离校工作，确保不出现任何问题。
2.落实落细工作要求。各单位要细化毕业生返校工作方案，严格按照时间节点完成任务，让学生尽量缩短返校办理时间，现场只办手续、拿行李，对每个学生不能有任何工作失误。
3.全员参与，形成合力。全员参与毕业生返校相关工作，严格落实各项防控措施。各单位要明确工作职责，确保任务到人、责任到人。学校内部各单位之间、师生员工之间以及与相关外联单位之间要建立健全联动机制，形成工作合力。
4.强化安全工作。在确保毕业生返校期间疫情防控安全的同时，要加强食品卫生安全、校舍安全、消防安全等，确保校园整体安全。
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